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A.  

Sr. 

No. 
Questionnaire 1 2 3 4 5 Average 

% 

Response 

1.  
Program curriculum helped me get placed or in 

higher education 
   1 48 4.9 99.59 

2.  
Adequate space designed for extra and co-

curricular activities 
   1 48 4.9 99.59 

3.  
Institute infrastructure supported designed and 

transaction of curriculum 
    49 5 100 

4.  
Clinical training enriched with standard clinical 

education 
    49 5 100 

5.  Extent of coverage of course    1 48 4.9 98 

6.  
Curriculum designed with adequate hands on 

training content 
  1 1 47 4.9 98.78 

7.  Structure and appropriateness of curriculum   1 1 47 4.9 98.78 

8.  
Curriculum transaction was honest and 

transparent. 
   2 47 4.9 98.78 

9.  
Curriculum structured in line with OBE 

(Outcome Based Education) 
   2 47 4.9 98.78 

10.  
The curriculum is balanced with regard to the 

theoretical and practical knowledge 
   2 47 4.9 98.78 

11.  The curriculum has focus on skill development    3 46 4.9 98.78 

12.  Studied curriculum is helping in my current job    3 46 4.9 98.78 

13.  Curriculum designed with updated advancement   1 2 46 4.8 98.78 

14.  
Curriculum designed in line of student-centric 

approach 
   1 48 4.9 98 

15.  
Curriculum helped to deal with the practical 

scenario 
    49 5 100 

5-Strongly agree, 4- Agree, 3- Neutral, 2- Disagree, 1- Strongly disagree 
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The reports clearly mentioned that majority of teachers agreed that institute is providing 

excellent elective modules, excellent holistic training, in an excellent way its meeting the 

needs of statutory body requirement, excellent merging of research components and in an 

excellent way university is investing on faculty training and development. Whereas faculties 

are looking for some changes to modify the curriculum to make it more interesting and 

bridging the theory and practical gap. 

Frequency Table-: 
 

5-Excellent, 4- Very Good, 3- Good, 2- Satisfactory, 1- Poor  
 

Sr. 

No 
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1 Is curriculum is meeting needs of stakeholders? 0 0 4 11 16 4.39 87.74 

2 
Existing curriculum meeting requirement of OBE 

(Outcome Based Education) 
0 0 3 9 19 4.52 90.32 

3 

How would electives (Program/University) offer in 

the curriculum are in relation to the current context 

and technological advancement?  

0 0 3 7 21 4.58 91.61 

4 
Curriculum made a desired balance between theory 

and practical in each course. 
0 0 1 14 16 4.48 89.68 

5 
How would you rate the practical exposure in the 

actual setting (Clinical & Community)? 
0 0 1 10 20 4.61 92.26 

6 
Existing curriculum is adequately creating interest 

among students. 
0 1 1 15 14 4.35 87.10 

7 
Assessment methods are fair in relation with meeting 

the objectives of each course. 
0 0 4 9 18 4.45 89.03 

8 
Existing curriculum is providing holistic training to 

the students.  
0 0 3 7 21 4.58 91.61 

9 
Curriculum is providing enough autonomy to 

improve my course transaction.  
0 0 3 8 20 4.55 90.97 

10 
How best curriculum planning improves teamwork 

abilities.   
0 0 2 9 20 4.58 91.61 

11 
Existing curriculum is meeting the need of statutory 

body requirement. 
0 0 1 9 21 4.65 92.90 

12 
Existing curriculum is inculcating research and 

innovation in the curriculum. 
0 0 1 9 21 4.65 92.90 
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13 
Is the evaluation of student ensures the scope of their 

ability?    
0 0 2 9 20 4.58 91.61 

14 
Adequate infrastructure provided to continue with 

curriculum. 
0 0 1 10 20 4.61 92.26 

15 
University management is investing in faculty 

development and training. 
0 0 1 8 21 4.52 90.32 

 Average = (a*1)+(b*2)+(c*3)+(d*4)+(e*5)/total no of responses 

 % response = Average*100/5 
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